

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГН КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 21 июня 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 99 (12937)
Цена 2 коп.

УРОЖАЙ ТРЕБУЕТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ МЕР

ЗАТЯЖНУЮ весну сменило необычное лето: жаркие дни чередуются с холодными, и почти ни одного дождя...

Угнетенные выглядят посевы культурных растений. В такую погоду их рост и развитие могут срезью задержаться, если не организовать правильный и четкий уход. Задача агрономической службы в каждом хозяйстве — спасение сельскохозяйственных рабочих, шефов и учащихся из лагерей труда и отдыха сформированы густоту посевов, не допустить распространения сорняков и вредителей.

Несмотря на сложные погодные условия, овощеводы колхоза им. Ленина вместе со своими помощниками — старшескими маховыми школами № 47 и люберецкой № 9 поддерживают поля в образцовом порядке. Агрономическая служба, возглавляемая М. И. Баглаевым, руководство колхоза ввиду засухи принарядила чрезвычайные меры для успешного и своевременного проведения неотложных работ. 36 человек сняты с других работ и занимаются только поливом. На всех участках он ведется круглогодично. Орошальщиками стали слесари гаражей, колхозные строители, операторы теплодеха. Искусственное увлажнение почвы сопровождается ее рыхлением и дополнительной подкормкой растений, которую неустомимо осуществляют механизаторы. Учащиеся школ помогают бороться с сорняками, участвуют в уборке урожая. Активная работа в поле, хорошее состояние овощных культур, создают уверенность: план и обязательство по урожайности овощей колхоза им. Ленина выполнит.

Весной долго не было нужного для свеклы тепла. Сев, важнейшая кормовая культура в большинстве хозяйств района провели позднее традиционные сроки. А потом установилась жара, подули знонны суховеи. Чтобы сорняки не вытеснили с поля и не затянули срока, члены правления колхоза им. Дзержинского приняли чрезвычайное решение: отложить все дела, организовать массовый субботник и в срочном порядке прополоть и прорыбку кормовой свеклы. Работу выполняли всем колхозом, за день пропололи 20 гектаров. Свекловичные плавильни тут же получили влагу, работы стали набирать силу.

Много старания вкладывают в дело полевые совхозы им. Молодежи. С раннего утра и до ночи они ухаживают за овощами, картофелем, кормовыми культурами. На полевые работы мобилизованы рабочие ремонтных мастерских, жилищно-коммунального отдела, конторы, стройгруппы, подсобных цехов. Но совхозы под широки. Одних овощей 485 гектаров, да 275 гектаров картофеля, 65 — кормовой свеклы, 125 — кукурузы. И всюду нужны заботливые руки.

Учитывая это, городской комитет партии прикрепил к большому хозяйству для помощи солидных шефов: завод им. Ухтомского, Косинскую трикотажную фабрику, фабрику им. Октябрьской революции, торгмаш, производственно-издательский комбинат ВНИИТ и

ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ ВАХТ



С ПРЕВЫШЕНИЕМ

Коллектив автотранспортной конторы № 19 перевыполнил планы и социалистические обязательства мая. Работая на второй ударной трудовой вахте, автотранспортисты погрузили и разгрузили 346,7 тысяч тонн народнохозяйственных грузов, что больше принятых обязательств на 1,7 тысячи тонн. План грузооборота выполнен на 101,4 процента.

Вдохновленные успехом, труженики АТК № 19 сейчас устремились к новым, более высоким рубежам. Так, на период июньской ударной трудовой вахты они обязались произвести грузовые работы в объеме 398 тысяч тонн, а грузооборот довести до 6 млн.

920 тысяч тонно-километров, что на 30 тысяч превышает план и на 1 млн. 169 тысяч — майский показатель.

По предварительным данным, коллектив идет с опережением намеченного в обязательствах графика. Наибольший вклад в общий успех вносят бригады водителей А. Е. Занкина, В. И. Афанасьева из автоколонны № 1, А. И. Кофанова из автоколонны № 3, В. С. Чукова, А. М. Пискова из автоколонны № 4 и многие другие. Они постоянно перекрывают смежные задания на 15—20 процентов.

Н. ГОЛУНОВА, начальник планового отдела АТК № 19.

НЕ УСТУПАЯ ПЕРВЕНСТВА

Победителем майской ударной вахты в честь второй пятилетки в нашем управлении вышла бригада электромонтажников, которой руководит кавалер ордена Ленина А. М. Котов. Приняв повышенные сопобязательства, коллектив выполнил их на три дня раньше.

Также напряженно работает бригада и в июне. Электромонтажники А. И. Гумбия, А. С. Денисов, В. А. Чунаев и их товарищи ежедневно выполняют смежные задания на 130—135 процентов. Это позволяет бригаде на три дня раньше срока выполнить социалистические обязательства июня и первого полугодия. А по монтажу силовых трубных разводьев на строительстве административного здания — к 23 июня.

С. ГОРДИЙ, секретарь парторганизации специуправления № 8.

СЧЁТ РАСТЕТ

Славно трудится в этом году звеневая комсомольско-молодежного звена на цехе № 2 клеточных несущих Томилинского производственного объединения, член бюро цеховой комсомольской организации Надежда Агафонова. Соревнуясь по почину зарядки «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт», она вышла победителем ударной вахты в честь второй пятилетки.

В мае Надежда от 14024 закрепленных за ней несущих получила 310 тыс. штук яиц — 111,7 процента к плану. В июне, в дни третьей ударной вахты, Агафонова твердо решила перекрыть майский показатель.

На снимке: Н. Я. АГАФОНОВА. Фото О. Грицева.

ПОЧЕРК ЛИДЕРА

ударной вахты в честь второй пятилетки.

Стол же успешно трудится коллектива в июне. Добиваться высокой производительности труда ему позволяет хорошо продуманная организация работ. Например, бригада разбита на звенья. В ней создана хорошая труда атмосфера, ветераны труда

всегда поделятся опытом с молодыми. А те, в свою очередь, стараются не отстать от наставников. Лидерами внутрибригадного соревнования, развернувшегося здесь по примеру зарядцев, являются каменщики В. Мамонтов, Г. Большаков, И. Редькин и В. Ступин.

План и социалистические обязательства первого полугодия коллектива решил выполнить к 28 июня. Н. ШМАРИН, секретарь парторганизации СМУ-4 треста «Особстрой» № 2.

ЗАГОТОВКА КОРМОВ — ЗАДАЧА № 1

И МАШИНАМИ, И ВРУЧНУЮ

Весьма остро стоит задача по выработке бригада каменщиков А. П. Долганина решала выполнить к своему профессиональному празднику — Дню строителя. И слово свое коллектив держит крепко. Так, участвуя в социалистическом соревновании под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт», она всегда перевыполняет на 15—20 процентов смежные задания, добиваясь хорошего и отличного качества кладки. Эта бригада в нашем управлении стала победителем второй

С ЧУВСТВОМ ДОЛГА

Работа в поле привычна для рабочих нашего завода «Пластмасс». Вот уже несколько лет мы щебечем над совхозом «Белая Дача» и помогаем ему выполнять самые различные полевые работы. Весь май группы рабочих под руководством коммуниста М. И. Кузьменко сажала капусту, сицила от сорняков посевы овощей.

Сейчас рабочие нашего предприятия во главе с экономистом отдела труда и заработной платы Н. Н. Силиной в составе отряда люберян трудятся на заготовке сена в Луховицком районе. Перед этим они помогли совхозу «Луховицкий» посадить поздних сортов.

Все, что нашему колективу приходится делать для успешного развития сельского хозяйства, мы выполняем с чувством долга и старательно.

В. ПРИСЯЖНОВ, начальник отдела кадров.

А. КОЗЛОВ.

ВЕСТИК СОРЕВНОВАНИЯ

ИЮНЬ, 1979 ГОД

ДОБРОЕ НАЧАЛО

ВЫШЕДШЕЕ в свет постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об обеспечении народного хозяйства и населения топливом, электрической и тепловой энергией в осенне-зимний период 1979/80 года» заставило коренным образом пересмотреть нашу работу по повышению эффективности использования топлива. В коллективе теплоэлектроцентрали № 22 прошло обсуждение и изучение этого постановления. Это позволило наметить мероприятия по повышению эффективности всей работы, бесперебойному обеспечению электроэнергией и теплом наших потребителей.

В цехах и отделах агитаторы развернули большую работу по разъяснению основных положений постановления. В ходе бесед агитировалось состояние дел, определялись конкретные задачи каждого члена коллектива по решению важной народнохозяйственной проблемы.

У нас есть определенные достижения в этом направлении.

Пример тому — работа котлотурбинных цехов № 1 и № 2.

На партийных и общечеховых собраниях этих коллективов в на-

чале года состоялся принципиальный разговор о задачах по экономии топлива, тепла и электроэнергии. Коммунисты взяли под свой контроль внедрение экономических режимов горения, правильное использование установленного оборудования, развернули широкое трудовое соперничество между цехами.

Сегодня виден результат: труженники этих цехов с начала года скономлено 690 тонн условного топлива.

Но, говоря о достижениях, нельзя забывать, что есть еще неиспользованные резервы. Печально опыт прошлой зимы показал, что из-за плохой подготовки цехов допускались большие потери тепла и даже аварии. Нам следу-

ет шире использовать лицевые счета эффективности в борьбе за экономию энергоресурсов. Есть еще случаи некономного использования топлива. А это значит, что всем нам надо еще активнее включиться в выполнение указанного постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР.

М. ВОЗНЕСЕНСКИЙ,
начальник производственно-технического отдела ТЭЦ-22.

РОЖДЕНО СОРЕВНОВАНИЕМ

НОВЫЕ РУБЕЖИ

НАМЕТИЛА БРИГАДА ШЛИФОВЩИКОВ С. Е. ИЛЬИНА
ТОМИЛИНСКОГО ЗАВОДА АЛМАЗНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ,
СЛЕДУЯ ПОЧИНУ ЗАРАЙЦЕВ

Эта бригада в нашем коллективе уже давно пользуется добром славой передовиков производства — не было случая, чтобы кто-либо из ее членов не выполнил смешное или месячное задание. Включившись в соревнование по почину зарайцев под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт», коллектив бригады заметно усилил темпы работы. Так, за период майской вахты месячный план шлифовщиков алмазов выполнили на 145 процентов. Эту форму соревнования они успешно сочетают с «монинским вариантом». С начала года экономический эффект от внедрения лицевых счетов эффективности составил в бригаде 2,5 тысячи рублей.

Перед началом третьей трудовой вахты, проходящей под девизом «Меньшим количеством — больше продукции», передовой коллектив пересмотрел свои обязательства и решил за счет постоянного повышения производительности труда завершить выполнение пятилетнего плана не за 4 года, как намечалось ранее, а за 3 года и 8 месяцев. Сейчас бригада работает в счет октября последнего года пятилетки.

Е. БЛИНОВА,
инженер по соревнованию.



БЕЗ ОТСТАЮЩИХ

Трикотажное ателье № 1, что на улице Электрификации, хорошо известно многим лоберчанам. Вхожу в приемную — здесь не сколько посетителей: одни пришли на примерку, другие — за получением заказа. Вину по лицам — люди доволны.

На стендзе — образцы готовой продукции. Многие изделия украшают вышивка. Это работа Валентины Николаевны Косинцовой. Она овладела недавно смежной профессией — вышивальщицы. Кофточки, джемперы, костюмы отличаются разнообразием фасонов, отделки.

— Стараемся расширять объем и виды услуг, — говорит заведующий ателье Л. Г. Нисенбаум. Он работает здесь более 14 лет, дело свое знает, в течение не скольких лет избирается секретарем парторганизации. — График работы строим так, чтобы удобно было клиентам. Трудно бывает порою человеку с нестандартной

фигурой подобрать в магазине вещь — наши мастера связуют, сошлют на любую фигуру, рост и постараются выполнить заказ как можно лучше. Обслуживаем ветеранов войны труда, если требуется помощь в доме.

В ателье борются за экономию. Я наблюдал, как трудаются одна из работниц — М. М. Стражкова, как она использует отходы. Вот машина сорвала кусок от полуфабриката — рукава или кармана (такое случается), работница быстро распустила его (для этой цели установлено специальное приспособление), намотала на шпульку, чтобы потом использовать ее. Поэтому отходов здесь бывает очень мало.

Работницы изучают возможности машины, стараются ее рационально использовать. На протяжении нескольких лет в ателье трудаются без отставших, без брака. Помогает совершенствовать мастерство, добиваться успехов на-

стоящих, в которых работают бригады нашего строительства, расположены в разных концах страны. Разумеется, есть они и в Люберецком районе. Наша монтажники трудаются, например, на строительстве жилого дома завода ВНИИБТ, на реконструкции его цехов, в теплицах и на административном здании колхоза им. Дзержинского, на терапевтическом корпусе городской больницы и в доме ребенка. И нужно сказать, что работают они с большой отдачей, особое внимание уделяя качеству и надежности работ. Результат? Управление успешно справляется с выполнением месячных планов и социалистических обязательств.

Что же помогает добиваться столь устойчивых положительных результатов? Не ошибусь, если скажу: в первую очередь социалистическое соревнование, получившее в связи с патриотическим почином зарайцев новый импульс. Как только стало о нем известно, во всех бригадах мы провели общие собрания. Наши лучшие агитаторы: бригадир Н. П. Исаев, прораб В. С. Кулаков, слесарь В. С. Горностаев, начальник участка В. С. Климов и другие — разъясняли людям смысл инициативы зарайцев. Ответ рабочих был такой: все бригады пересмотрят ранее принятые социалистические обязательства в сторону их увеличения.

Сейчас между коллективами бригад идет напряженное трудовое соперничество. Об этом говорят тот факт, что при подведении итогов вахт каждый раз приходится называть новые имена. Если в апреле лучше других сработала бригада Н. П. Исаева, которая трудится на объектах нашего района, то по итогам мая вперед вышли бригада жестянщиков Н. В. Афонина и бригада А. Б. Горбанева, занятая на выпуске трубных заготовок. Эти коллективы перевыполнили свои выпущенные социалистические обязательства на 8 процентов.

Также по-ударному несут монтажники и тре-

ЕСТЬ НА КОГО РАВНЯТЬСЯ

тью ударную вахту в честь третьей пятилетки. Сегодня, конечно, еще нельзя с полной уверенностью назвать ее победителем. Но итоги двух лет и июня показывают: наивысших результатов по лицевым счетам эффективности, очевидно, добьется комплексная бригада, которой руководит Ю. Ф. Перцов. Она занята на ответственной работе: готовит жилые дома к эксплуатации в предстоящий осенне-зимний период.

О результатах трудового соревнования знают из «моментов» и «боевых листков», из бесед агитаторов, которые регулярно проводят.

Конечно, сделанное радует. Но предстоит сделать еще больше. Мы пока что не можем сказать, что опыт лучших, победителей соревнования стал достоянием каждой бригады управления. А это приводит к тому, что темпы работ на некоторых объектах не соответствуют взятым социалистическим обязательствам. Сейчас мы разработали и принимаем меры к ускорению подготовки жилья и производственных объектов к зиме. Не уловятворяют нас и темпы работ по подводке тепла в недавно сложенных домах, а в ранее заселенных — замены устаревшего оборудования. На совещаниях в бригадах, посвященных итогам майской вахты, об этом говорилось со всей откровенностью и принципиальностью.

Через несколько дней закончится третья ударная вахта. Ее итоги и итоги двух предыдущих в начале июля мы обсудим на партийном собрании с тем, чтобы в последующих семи вахтах работать с еще большей отдачей.

М. КАЛИЧЕВ,
секретарь парторганизации
СМУ-9 trustee «Спецстроймонтаж».

И В ИЮНЕ-ПО-УДАРНОМУ

Двадцать восемь лет работает на заводе «Пластмасса» ветеран производства, передовая литеиница В. М. Васильева. На майской ударной вахте Валентина Мартынова выполнила свое задание на 115 процентов.

Мастер своего дела, наставница В. М. Васильева щедро делится опытом с по-допечными — молодыми рабочими и с каждым днем совершенствует свое мастерство. В июне ее выпработка уже составляет около 120 процентов.

На СНИМКЕ: В. М. Васильева.

Фото О. ГРИЦЕВА.

дучи, совместно с цехом электроприводов, в эти дни трудится коллектив Малаховского экспериментального завода. И трудится по-ударному: все цеха выпускают продукции о опережении графика.

Лучших результатов добивается коллектив цеха электроприводов. Здесь в результате умелой организации труда все труженики в последний час смены выпускают сверхплановую продукцию.

Столь же производительно несет третью трудовую вахту и коллектив инструментального цеха. Бу-

чили же производительность на 11 процентов против уровня прошлого года.

Среди бригад лучших результатов в эти дни добиваются станочники, которыми руководят В. Б. Грибков. 18 июня, например, они выполнили сменное задание на 115 процентов. Все изделия получили отличную оценку.

А. ЯРОШЕНКО,
наш внешт. корр.

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

НАМЕЧЕННОГО НЕ ДОСТИГЛИ

В четвертом году пятилетки животноводы Люберецкого района обятались улучшить качество продукции и довести долю первосортного молока в общем объеме сдаваемого до 93 процентов.

Прошли почти половина года.

Высоких качественных показателей добиваются животноводы молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики. Это хозяйство отправило на молокозавод 99,2 процента молока первого сорта. Прежде чем доставить продукцию на перерабатывающее предприятие, константиновские животноводы подвергают ее первичной обработке. Практически все молоко здесь охлаждается и в таком виде сдается на завод.

Константиновская птицефабрика заключила с Люберецким филиалом Бронницкого отделения «Сельхозтехники» договор о бригадном обслуживании молочнотоварной фермы. Это обеспечивает бесперебойную работу всей техники — от транспортеров навозозадувания до холодильного оборудования. Сейчас оно налаживается. Важно начатое дело довести до конца.

Низкое качество молока и в племсокхозе «Фоминское». Чтобы улучшить его, необходимо быстрее задействовать холодильники на новом комплексе и поднять санитарную культуру животноводов.

Больше упорства в борьбе за качество должны проявить и животноводы ОПХ «Коренево». Их показатель тоже ниже районного.

На сегодняшний день приходитяя констатировать, что из-за халатного отношения специалистов зооветеринарной службы вышеупомянутых хозяйств к вопросам качества Люберецкий район не обеспечивает выполнение принятого обязательства: дает первосортного молока меньше, чем намечено.

Но положение должно быть исправлено. Для этого следует усилить контроль за работой доярок, рабочих молочного блока, строже предъявлять претензии к работникам Бронницкого отделения «Сельхозтехники».

В. ГРОМЫКО,
госинспектор по закупкам и
качеству сельскохозяйственной
продукции.

ДОСРОЧНО ЗАВЕРШИТЬ ПЛАН ПОЛУГОДИЯ

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА 5 МЕСЯЦЕВ 1979 ГОДА (в процентах)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производитель- ность труда	
	к соотв. периоду 1978 г.	выполн. план за 5 мес. 1979 г.	к соотв. периоду 1978 г.	выполн. план за 5 мес. 1979 г.
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Томилинский завод полупро- водниковых приборов	126,3	102,6	115,5	102,0
Завод энергооборудования	114,5	101,6	111,7	102,1
Малаховский опытный механи- ческий завод	113,8	103,2	103,5	104,1
Томилинский завод алмазных инструментов	112,2	101,6	110,5	101,4
Завод буровых машин	106,9	101,5	104,4	102,3
Кореневский опытно-экспери- ментальный завод	104,9	107,4	105,6	100,8
Малаховский экспериментальный завод	104,2	103,3	103,9	102,8
Завод стройконструкций и деталей	104,2	101,9	102,4	103,3
Производственно-издательский комбинат ВНИИТИ	103,9	101,7	104,4	103,0
Завод «Пластмасс»	103,9	101,3	104,5	102,2
Опытный завод ВНИИСТРОМа	103,1	101,0	103,8	101,7
Люберецкий цех объединения «Мосбитхим»	102,2	100,9	99,8	100,9
Экспериментальный завод ВНИИБТ	101,5	102,4	103,6	103,1
Горно-обогатительный комбинат	101,1	102,5	102,3	101,5
Завод мясокостной муки	100,0	102,2	100,0	105,9
Электромеханический завод	99,8	103,4	99,8	94,9
Дзержинский КПП	96,8	104,2	94,3	100,7
Завод им. Ухтомского	94,2	102,2	109,9	102,4
Завод мостостроительного оборудования	84,6	102,7	100,6	100,9
КПП Союзгазпромстроя	78,4	112,5	81,6	89,4
НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН				
Завод торгового машиностроения	92,5	91,7	93,8	95,1
Завод «Монтажавтоматика»	90,1	87,7	96,8	95,0
НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН				

Развернув социалистическое соревнование по почину зарайцев под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт», коллеги промышленных предприятий района добились определенных успехов. Так, план пяти месяцев по выпуску валовой продукции выполнен промышленностью Люберецкого района на 100,6 процента. Достигнут прирост производства валовой продукции по сравнению с уровнем 1978 года 5,1 процента. План пяти месяцев по реализации продукции выполнен на 101,2 процента. Реализовано сверхплановых изделий на 3 млн. 839 тыс. рублей. Относительно уровня прошлого года прирост объема реализованной продукции составил 6,4 процента. Рост объема производства достигнут целиком за счет повышения производительности труда, прирост к уровню прошлого года по этому показателю составил 5,4 процента.

Партийные и профсоюзные организации, хозяйственные руководители большинства предприятий провели значительную работу по организации действенного социалистического соревнования в честь первых пятилеток и сумели мобилизовать творческую энергию и внутренние резервы коллективов на повышение эффективности и качества всей работы, на досрочное выполнение производственных заданий и социалистических обязательств.

Однако следует учесть, что люберецчане обязались выполнить план четвертого года пятилетки на три дня раньше, произвести до конца года сверхплановую продукцию на 12,6 млн. рублей, реализовать промышленных изделий дополнительно к плану на 9,5 млн. рублей.

На исходе полугодия, а темпы достижения рубежей, определенных социалистическими обязательствами, недостаточно интенсивны. Здесь сказалось отставание ряда предприятий. По производству валовой

продукции не выполнили план пяти месяцев головные предприятия фирмы «Стройтель» и объединения «Спецодежда». Люберецкое трикотажно-предындустриальное объединение, Малаховский комбинат стройматериалов, заводы крупнопанельного домостроения, торгового машиностроения, «Монтажавтоматика». Не добились выполнения плана по реализации продукции головное предприятие фирмы «Стройтель», Малаховский комбинат строительных материалов, заводы торгового машиностроения, «Монтажавтоматика».

Остается низкой производительность труда на заводах Люберецкого электромеханического, торгового машиностроения, крупнопанельного домостроения, «Монтажавтоматика», головных предприятиях фирмы «Стройтель» и объединения «Спецодежда», КПП Союзгазпромстроя, Малаховском комбинате стройматериалов.

Не все благополучно с выпуском основных видов продукции. Так, фирма «Стройтель» план производства сборного железобетона выполнила на 86,8 процента, из-за этого районный показатель по выпуску важной для строек продукции снизился до 96,2 процентов к плану.

Из-за отставания трикотажно-предындустриального объединения план выпуска предметов верхнего трикотажа выполнен на 99,3 процента.

Промышленность района отстает также по производству средств автоматизации, хлопчатобумажной пряжи.

Вторая половина июня характерна напряженностью, связанной с тем, что определенная часть сил промышленных предприятий привлечена к прополке овощной и заготовке грубых кормов для животноводства в порядке шефской помощи труженикам села. В этих условиях партийным, профсоюзов организациям, хозяйственным

ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Учебно-производственное предприятие ВОС	116,0	104,5	111,3	104,5
Люберецкий ковровый комбинат	110,9	101,1	108,7	101,1
Головное предприятие объединения «Спецодежда»	108,0	101,6	104,9	99,2
Завод электромузикальных инструментов	104,7	102,3	104,8	101,7
Завод по ремонту дорожной техники	104,7	100,8	103,0	101,3
Люберецкий молокозавод	102,7	101,7	102,6	101,6
Электромеханические мастерские	102,5	102,0	103,6	106,0
Головное предприятие Косинского объединения	101,9	100,7	99,2	101,4
Фабрика им. Октябрьской революции	100,5	100,7	102,6	100,9
НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН				

Малаховский комбинат стройматериалов	83,2	94,6	87,1	86,5
ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Фирма «Рубин»	116,4	101,1	116,1	102,4
Кореневский завод строймате- риалов и конструкций	112,5	100,6	102,4	100,7
Деревообрабатывающий комбинат № 13	112,0	101,0	112,0	101,4
Ухтомский завод металлоизделий	111,8	106,1	не планируется	
Люберецкая типография	108,8	101,4	102,9	101,5
Завод компактных очистных установок	108,5	101,3	110,5	103,2
Паниковский ремонтно- механический завод	106,0	102,0	105,8	101,6
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	101,5	100,7	100,9	101,1
Люберецкий хлебокомбинат	99,8	100,8	101,4	100,4
Люберецкий комбинат стройма- териалов и конструкций	98,9	100,8	100,4	100,7
Завод крупнопанельного домостроения	95,0	100,0	90,2	86,8
Малаховский пищекомбинат	92,2	105,0	95,5	108,0
Трикотажно-предындустриальное объединение	88,7	101,2	не планируется	
НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН				
Головное предприятие фирмы «Стройтель»	83,9	93,1	85,1	82,9

ВЗАИМОВЫГОДНОЕ
СОТРУДНИЧЕСТВО



Междур CССР и Финляндией успешно развивается сотрудничество в различных отраслях экономики и промышленности, в частности — в судостроении.

Финская судостроительная фирма «Холмлинг» с 1945 года поставила в СССР около 200 судов различных классов и назначений. Деяния процентов построенных на ее верфях судов сделаны по советским заказам.

На СНИМКЕ: во время спуска на воду научно-исследовательского судна «Академик Астрилов Келдыш».

(Фотохроника ТАСС).

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ
ХОРОШЕЕТ ПОСЕЛОК

С каждым годом становится все краше поселок Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций. Здесь вошел в эксплуатацию 16-этажный жилой дом на 110 квартир со всеми удобствами. Новоселами его стали перевозчики производства — слесарь-бригадир В. И. Поломеев, водитель В. А. Круглов, оператор по размолу известки И. Л. Подгузов и многие другие.

Карта поселка продолжает обновляться. Намечено построить еще такой же 16-этажный дом улучшенной планировки. В настоящее время в рабочем поселке сооружаются детский комбинат, стадион.

Большое внимание уделяется расширению торговли в поселке. Вошли в эксплуатацию новые магазины — промтоварный, продовольственный. А. ЧИСТОВ.

А ВОДА ТЕЧЁТ...

В деревне Денисьево, по улице Школьной, проходит водопровод, снабжающий жителей деревни питьевой водой через колонки. Вода в этот трубопровод подается из скважин ТЭЦ-22. О том, что проходивший водопровод вот уже несколько лет и зияет большими потерями артезианской воды, на ТЭЦ-22 знают, но действенных мер по устранению течи не принимают. А течет вода интенсивно, особенно у домов №№ 5, 8 и 33. Ее потери составляют не менее трех литров в секунду, или около восьми тысяч кубических метров в месяц. Это немало. Допускать потери воды никому не дозволено. Бывших в этом нуждно приватить к ответу.

В. МОРОЗОВ.

пос. Дзержинский.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАПЛЕНИЙ

«ПОРА ПОВЕРНУТЬСЯ ЛИЦОМ»

росы ускорения темпов строительства комбината.

Так, по нашей просьбе 1 июня состоялось четвертое по счету совещание всех организаций, участвующих в строительстве котельной в совхозе «Белая Дача». Директор строящегося в хозяйстве тепличного комбината Б. П. Пикаев в ответе в редакцию пишет:

«Дирекция строящегося тепличного комбината произвела обследование газеты и считает его правильным. Мы постоянно ставим перед Главмосстрой, Главмосинжстром, Минэнерго СССР, а также перед проектными и комплектующими организациями вопросы

стачки до котельной к 1 августа. Тресту «Мосстрой» № 7 намечено

заседание земляного полотна под укладку железнодорожного полеводческого пути в самое близкое время, а тресту «Центртрансстрой» за

кончить укладку рельсов на полеводческих путях к 15 августа.

О технической документации на измененное газооборудование, Проектный институт № 1 согласовал чертежи газооборудования ко-

ХОТИТЬ ПИСЬМО И НЕ НАПЕЧАТАНО

Жители дома № 29 «а» по ул. Электрификации Люберец написали в газету, что во дворе их дома одним из жильцов спилили деревья.

Письмо для проверки было послано в Люберецкий совет Всероссийского общества охраны природы. Как сообщил заместитель председателя Люберецкого совета ВООП И. Д. Ильев, указанный в письме факт проверил общественный инспектор А. В. Степанов. Он установил, что спилили только сухие деревья и сучья.

21 июня 1979 г.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА



Писатель Даниил Александрович Гранин — лауреат Государственной премии СССР. Его романы «Искатели», «После садовых», «Иду на грозу», повести, рассказы и путевые очерки хорошо известны читателям. По данным библиотек, он один из наиболее читаемых авторов. Книги Д. Гранина переведены во всех социалистических странах, а также в США, ФРГ, Японии, Аргентине, Швеции, Голландии, Австралии, Норвегии, Финляндии, Италии, Греции и других.

На снимке: Д. А. ГРАНИН дает автографы после встречи с читателями.

Фото В. САВОСТЬЯНОВА. (Фотохроника ТАСС).

По местам боевой славы

Значительное место в работе Люберецкого бюро по туризму и экскурсиям занимает проведение экскурсий по местам сражений Советской Армии с немецко-фашистскими захватчиками. С большим интересом люберчане посещают Дмитров и Пермиловские высоты, Волоколамск и Дубосеково, Наро-Фоминск и Малоярославец, Ильинские рубежи, Серпухов и Тулу. Сюда, к Рубежам Славы, проходящим по линии обороны советских войск под Москвой, ежедневно приходят и приезжают сотни людей. Их приводят благодарная память о тысячах известных и безымянных героев, бессмертный подвиг которых сделал возможным наш сегодняшний светлый, свободный мирный день.

Особенно усиился поток туристов в канун Дня Победы, когда по всей стране проводилась Вахта Памяти. В те дни Люберецкое бюро организовало поездки студентов техникума сельхозмашиностроения в Наро-Фоминск,

ЧЕРЕЗ ГОДЫ

И незабудки и ромашки,
Как в сорок первом, на виду.
И я в рубашке нараспашку
По тем местам один иду.
Вокруг ни грохота, ни пыли.
И мне не верится никак,
Что тут боли когда-то были
И вихры яростных атак.
Но было все. На поле этом
Терял друзей. Средь ратных дел
Я весь в крови, не виляя света,
Каким-то чудом уцелел.
Бой смолк. Мы жадно воду пили,

В. ЗИНГЕР.

ГОДЫ

И лишь потом понять смогли,
Что в тех боях не уступили
Ни пяди собственной земли.
Лишенный храбрости и риска
Брат отступил. Он был разбит.
Здесь холм с высоким обелиском
В честь победителей стоит.
Над ним просторы голубые,
Внизу—деревья стройный ряд.
И на лугу цветы живые
О мирной жизни говорят.

А. ГУЩИН.

ТОМИЛИНСКОЕ ПТИЦЕВОДЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

производит продажу удобрения — сухого куриного помета за наличный расчет организациям, садоводческим коллективам и населению в количестве не менее 2,5 т. по цене 26 руб. за 1 тонну.

1—10



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ТОНИ И ДАВ МУШКЕТЕРА» — 11; «ЯРОСЛАВНА — КОРОЛЕВА ФРАНЦИИ» — 13, 15, 17, 18-21.

Завтра: «ЯРОСЛАВНА — КОРОЛЕВА ФРАНЦИИ» — 11, 13, 15, 17, 21;

К 60-летию советского кино. Тематический киносеанс «Исторический жанр в советском кинематографе», кинопрограмма «ЯРОСЛАВНА — КОРОЛЕВА ФРАНЦИИ» — 18-21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «КЛЮЧ БЕЗ ПРАВА, ПЕРЕДАЧА» — 11; «МЕСТЬ И ЗАКОН» (2 серии) — 12-30, 15, 17-30, 20.

Завтра: «МЕСТЬ И ЗАКОН» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

В УХОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «КЫШ И ДВА БОРТОФЕЛЯ» — 15; «ПОСЛЕДНИЙ ШАНС» — 17-15, 19.

Завтра: «ПРИНЦИП «ДОМОНО» (удлиненная программа) — 17-15, 19-30.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «КУЗНЕЦЫ» — 18, 20.

Завтра: «ПОСЛЕДНИЙ ПОЧЕЛУЙ» — 18, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХОМСКОГО

Сегодня: публичные лекции «СОВРЕМЕННЫЙ КИТАЙ И СОВЕТСКО-КИТАЙСКИЕ ОТНОШЕНИЯ», читает сотрудник института мировой экономики и международных отношений. Начало в 19 часов.

Завтра: «ПОСЛЕДНИЙ ПОЧЕЛУЙ» — 18, 21.

РЕКЛАМА · ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

принимает лиц, окончивших 8—10 классов, на дневное и вечернее отделения для обучения специальностям: **техник-технолог и техник-механик** для машиностроительных предприятий.

Лица, окончившие 8 классов на «4» и «5», принимаются на дневное отделение без экзаменов.

Адрес техникума: Люберецы, Октябрьский проспект, 114. Телефон приемной комиссии 554-91-14.

3-8

ЩЕЛКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 38

приглашает юношей, окончивших 8 классов, для обучения по специальностям: **слесарь по ремонту и эксплуатации газового оборудования; газосварщик-слесарь-сантехник; слесарь по ремонту автомобилей.**

Срок обучения 3 года.

Окончившие училище получают диплом о среднем образовании и о приобретении профессии и направляются на работу в тресты газового хозяйства г. Москвы и Московской области. Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием. Время производственной практики зачисляется в трудовой стаж. Общежитие предоставляется.

Для поступления необходимо представить: заявление на имя директора, документ об образовании, паспорт или свидетельство о рождении, справку с места жительства, медицинскую справку (форма № 286), четыре фотокарточки (3x4), характеристику с места работы или учебы.

Начало занятий — с 1 сентября.

Адрес: 141100, Московская область, г. Щелково, ул. Малопролетарская, 28,овая авт. № 1 до осто. «Техникум».

За справками обращаться в Люберецкий трест газового хозяйства по адресу: г. Люберецы, Котельническая, 14.

1-1

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ВЕЧЕРНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ВСЕСОЮЗНОГО ЗАОЧНОГО ИНЖЕНЕРНО-СТРОИТЕЛЬНОГО ИНСТИТУТА

объявляет прием на подготовительные курсы.

Стоимость обучения на вечерних подготовительных курсах — 8 рублей.

Адрес курсов: Люберецы, пос. Силикатного завода, 2. Телефон 554-71-41.

Проезд: от ст. Люберецы авт. № 5, 21, 24, 305 до осто. «Силикат». 2-4

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 6 «Свет» имеются в продаже в большом выборе товары бытовой химии и электротовары:

чистящие средства для ванн, раковин «Денекс», «Чистоль», паста «Скайдр-2», «Суржас», «Бытовая-2», «Хозяйственная-2», крем для обуви производства ГДР, средства освежители воздуха, средства для борьбы с насекомыми, садовая побелка, медные и железные купорос, минеральные удобрения в ассортименте, сурок густотерный, голубая, зеленая, слоновая эмаль для внутренних и наружных работ, средства для полировки мебели, нитрики полов, паркета, линолеума, лак для мебели и паркета (ленинградский).

Автолюбителям магазин предлагает интракраски «Белая ночь», голубую и оливковую эмаль, автокосметику, грунт и нитрошпаклевку, пасту-герметик ПСБ и другие товары.

В большом выборе различные электротовары, пылесосы, бра, люстры, торшеры.

Адрес магазина: Люберецы, Октябрьский пр., 91/97, (ост. «Школа»), телефон 553-34-68.

ПРОМТОРГ.

СОВХОЗ «САФОНОВСКИЙ»

доводит до сведения граждан Люберецкого района о том, что приемный пункт по приемке скота от населения переведен из г. Бронницы в 3-е отделение совхоза «Сафоновский» (деревня Юрово).

Приемный пункт работает с 8 до 17 часов ежедневно, кроме выходных.

За справками обращаться по адресу: центральная усадьба совхоза (поселок Дубовая роща), тел. 71-125, к Беляеву В. С. и приемный пункт — к В. И. Мурашову.

3-3

ГРАЖДАНЕ!

Строго соблюдайте правила пользования газовой колонкой.

Нарушая эти правила, вы подвергаете себя опасности.

Перед включением водонагревателя проверьте помещение, в котором он установлен.

Не закрывайте решетки вентиляционных каналов в помещении, где установлены водонагреватели, не закрывайте отверстия внизу двери ванной комнаты.

Перед включением в работу водонагревателя убедитесь в том, что газовые краны прибора закрыты.

Перед зажиганием горелки водонагревателя и повторно после ее зажигания обязательно проверьте наличие тяги в дымоходе. При плохой тяге в дымоходе пользоваться водонагревателем запрещается — возможно отравление угларным газом.

При неудовлетворительной тяге в дымоходе га-

зового водонагревателя обращайтесь в домоуправление, которое должно принять меры по проверке и ремонту дымохода.

Если при зажженной горелке пламя выбывает из под кожуха водонагревателя, немедленно прекратите пользование водонагревателем и вызовите службы газового хозяйства.

Когда водонагреватель включен, периодически наблюдайте за горением газа на горелки.

По вопросам ремонта и регулировки газовых водонагревателей обращайтесь в службы газового хозяйства по телефонам:

Люберецкая служба	554-44-54
Томилинский участок	554-42-04
Лыткаринская служба	554-60-68
Малаховская служба	553-77-04
Дзержинская служба	553-38-12, доб. 1-67
Ухтомская служба	553-27-04

Люберецкий трест газового хозяйства.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

СУББОТА, 23 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 9.05 АБВГДейка.
- 9.35 Для вас, родители!
- 10.05 Кинозапись «Великая Отечественная». Фильм 14-й.
- 10.55 Г. Чайковский. Концерт № 3.
- 11.15. Песни А. Ахматовой.
- 11.45 «Утренняя почта».
- 12.15 Больше хороших товаров.
- 12.45 Содержество.
- 13.30 Тирак Спортивного.
- 13.45 Здоровье.
- 14.30 Новости.
- 14.45 Этак вы можете.
- 14.55 В мире животных.
- 15.35 Радуга.
- 18.25 Мультиплексионный фильм.
- 18.45 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова.
- 19.30 «Парисская обитатель». Фильм. 1-я серия.
- 21.00 Время.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 ИЮНЯ ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МОЛОДЁЖИ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 9.05 Концерт.
- 9.30 Булавин.
- 10.00 Служу Советскому Союзу.
- 11.00 Документальный фильм.
- 11.30 «Советский спорт».
- 12.30 Сельский час.
- 13.30 «Звезды в семье». Спектакль.
- 14.00 Клуб кинопроката.
- 17.00 К Дню советской молодёжи.
- 18.00 Международная панорама.
- 18.30 По всеми письмам.
- 19.35 «Парисская обитатель». Фильм. 2-я серия.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

СУББОТА, 23 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

ПЯТНАДЦАТАЯ ПРОГРАММА

ШЕСТНАДЦАТАЯ ПРОГРАММА

СЕДЬМОНАДЦАТАЯ ПРОГРАММА

ВОСЬМОНАДЦАТАЯ ПРОГРАММА

ДЕСЯТНАДЦАТАЯ ПРОГРАММА

СОУНДИНАДЦАТАЯ ПРОГРАММА

СОУНДНАДЦАТАЯ ПРОГРАММА